
ELANA 8  Typ 1754/1755 Drehfalttür für Nische ohne sichtbare Verschraubungen

A B

56

57

48

47

46

55

13
14

26

6

10

52
11

8
53

50

54

51

49

46

48

12
45

40

7
41

66

42

9

16
17

18

67

68

40

60
61

62
63

64
65

19

27

41

21.1

21.2
����

����

21

Dichtungen und Profile
Pos. Anzahl Beschreibung Maß VK-Einheit Art.-Nr. VK-Preis
6 1 Magnetprofil PK 1315 L= 1956 mm 1 Stück 9801 005 591 099 39,99 EUR
7 1 Wandanschlussprofil P 0659 L= 2000 mm 1 Stück 9801 XXX 684 099* 51,99 EUR
12 2 Blende für Wandanschlussprofil P 0661 L= 2000 mm 1 Stück 9801 XXX 685 099* 39,99 EUR
13 1 Lageraufnahmeprofil P 0643 L= 1970 mm 1 Stück 9800 XXX 180 099* 61,99 EUR
14 1 Dichtungsprofil PK 630 L= 1979 mm 1 Stück 9800 080 630 099 36,99 EUR
16 1 Magnetdichtprofil PK 1234 L= 1973 mm 1 Stück 9801 013 590 099 39,99 EUR
17 1 Magnetaufnahmeprofil 90° P 0671 L= 1974 mm 1 Stück 9801 XXX 750 099* 39,99 EUR
18 1 Wandanschlussprofil P 0672 L= 1974 mm 1 Stück 9801 XXX 751 099* 51,99 EUR
19 1 Dichtungsprofil PK1308 L= 1956 mm 1 Stück 9800 080 258 099 36,99 EUR
10 1 Wasserabweisprofil PK 1501 L= 1000 mm
9 1 Einschubdichtung 14,5 mm lang PK 627 L= 1000 mm
10 1 Wasserabweisprofil PK 1501 L= 1000 mm
8 1 Einschubdichtung 22,5 mm lang PK 658 L= 1000 mm
51 1 Kappen für bodengleichen Einbau K 0685 + K 0686 = Z 5069
11 1 Wasserleistenprofil P 0365 L= 1000 mm
52 1 Abdeckkappe für Wasserleistenprofil K 0740 + K 0741 =  Z 0220 A + B
53 1 Endkappe links+rechts K 0386 + K 0387 = Z 0168 A + B
50 1 Klebestreifen N 0957

Dichtungset komplett DFT für Nische 1xPK1501+PK627+PK1315+PK1234+PK658+PK1308 Set 9801 080 757 099 129,99 EUR
1 Dichtung oder Profil im Sondermaß Höhe 2001-2200mm 1 Stück 9803 099 999 999 auf Anfrage

Kleinteile
Pos. Anzahl Beschreibung Maß VK-Einheit Art.-Nr. VK-Preis
40 7 Dübel N 0600 = Z 0044 Ø 6 mm
41 7 Blechschraube SLIKO04245C081 = Z 0044 4,2 x 45 mm
42 6 Kappenschraube SKAPP03595C081 = Z 0044 3,5 x 9,5 mm

1 Bohrer N 0643 = Z 0044 Ø 3 mm
45 1 Klettband (8 Abschnitte) N 4570 15 x 30 x 1,7 mm Set 9801 080 691 099 14,99 EUR
46 4 Blechschraube SLIKO03538C081 3,5 x 38 mm
47 1 Drehlageraufnahme unten, verchromt, schwarz, black, noir, zwa P 9243 + K 0678
48 4 Senkblechschraube SSEKO03519B081 3,5 x 19 mm
55 1 Drehlageraufnahme oben, verchromt, rot, red, rouge, rod P 9243 + K 0642
56 2 Ringblende für Drehlagerprofil K 0694
57 2 Lagerzapfen P 9258
52 1 Abdeckkape für Wasserleistenprofil K 0740 + K 0741 =  Z 0220 A + B
53 1 Endkappe links+rechts K 0386 + K 0387 = Z 0168 A + B
54+49 2 Unterlegklötze + Montagekeile V 0711 + Z 0034 Set 9800 080 530 099 9,99 EUR
66 1 Abdeckkappe für WAP K 0601 1 Stück 9801 080 692 099 9,99 EUR
67 1 Abdeckkappe für P 0671 + P 0672 K 1070 = Z 0240
68 4 Senkschraube N 9987 = Z 0240 M 5 x 25

Bauteile
Pos. Anzahl Beschreibung Maß VK-Einheit Art.-Nr. VK-Preis
21 1 Griff Nr. 45, komplett Z 5028
21.1 2 Griffhälfte mit Puffer
21.2 2 Schutzmatte
21.3 1 Gewindeswift M6 x 40 mm
21.4 1 Silikonschlauch Ø 8 x 1.6 mm
60 2 Scharnier Anschlag links, komplett Z 5540 A links
61 4 Schutzmatte N 9199
62 4 Sonderschraube N 9580 M8
63 4 Scheibenschutz N 9184
64 4 Inlett 2 N 9183
65 4 Abdeckkappe K 1531
60 2 Scharnier Anschlag rechts, komplett Z 5541 B links   je Scharnierset 9801 005 880 099 142,00 EUR
26 1 Scheibe Tür Anschlagseite A + B
27 1 Scheibe Tür Schließseite A + B

XXX* alu silber matt (001), alu chromeffekt (005)

  je Drehlager
  Set 9800 008 254 099 34,99 EUR

Set 9800 080 546 099 30,99 EUR

Set                 
bodengleich 9800 080 436 099 30,99 EUR

Set 9801 000 530 099 18,99 EUR

Set 9801 008 658 099 49,99 EUR

je Griff 9800 005 458 099 61,99 EUR

Set  9801 008 658 099 49,99 EUR

Set  9801 000 753 099 14,99 EUR

  je Scharnierset 9801 005 879 099 142,00 EUR

  Alle Preise sind unverbindliche Preisempfehlungen in EURO.     Alle Maße in mm.       


